

Smlouva o zajištění spolupráce

Fakultní nemocnice Hradec Králové

se sídlem Sokolská 581, 500 05 Hradec Králové – Nový Hradec Králové

IČ: 00179906

zastoupená: MUDr. Alešem Hermanem, Ph.D., ředitelem

a

Multiscan Pharma s.r.o.

se sídlem Okruhová 1135/44, 155 00 Praha 5

IČ: 28426568

zastoupená: Ing. Sotirioseem Zavalianisem, jednatelem

Smluvní strany jsou poskytovateli lékárenské péče. Smluvní strany se dohodly na uzavření této smlouvy pro případ řešení mimořádné situace v podobě technické překážky znemožňující přípravu cytostatik na straně jedné z nich, a to:

a) oddělení přípravy cytostatik nemocniční lékárny Fakultní nemocnice Hradec Králové (dále lékárna FN HK)

b) oddělení přípravy cytostatik lékárny Multiscan Pharma (dále lékárna Multiscan Pharma).

Cílem spolupráce dle této smlouvy je zajištění náhradních prostor pro zajištění neodkladné přípravy cytostatik. V případě mimořádné situace bránící jedné ze smluvních stran v přípravě cytostatik na vlastním pracovišti má tato strana za podmínek stanovených touto smlouvou právo na poskytnutí náhradního pracoviště pro přípravu cytostatik druhou smluvní stranou.

Adresa náhradního pracoviště pro přípravu cytostatik pro lékárnu FN HK:

Multiscan Pharma s.r.o. (areál Pardubické nemocnice – budova č. 11)

Kyjevská 44, 532 03 Pardubice

Tel: +420 466 016 432

E-mail: kancelar@mspharma.cz

Adresa náhradního pracoviště pro přípravu cytostatik pro lékárnu Multiscan Pharma s.r.o.:

Fakultní Nemocnice Hradec Králové

Nemocniční lékárna – Oddělení přípravy cytostatik

Budova č. 23, Pávilon profesora Bašteckého,

Sokolská 581

500 03 Hradec Králové - Nový Hradec Králové

Tel: +420 495 832 643; E-mail: lekarna@fnhk.cz

Cytotoxická léčiva bude smluvní strana s překážkou v provozu moci připravovat na náhradním pracovišti pouze ve vyhrazený čas, a to vždy po předchozí telefonické dohodě:

- a) ve všední dny pondělí až pátek od 15:00 odpoledne do 6:00 ráno, tzn. mimo hlavní pracovní čas
- b) o víkendech v dohodnutých časech (předběžně 8.00-12:00).
- c) ve svátky v dohodnutých časech

Strana s překážkou v provozu je povinna při využívání náhradního pracoviště pro přípravu cytostatik dodržovat vnitřní předpisy a pravidla druhé smluvní strany, vztahující se k dotčenému pracovišti. Strana s překážkou v provozu bude moci využívat k přípravě zejména tyto přístroje: izolátory, svářečku sterilních obalů, laminární box, lednice. Obě strany se zároveň dohodly, že si navzájem poskytnou provozní řád, hygienický řád a další dokumenty potřebné k seznámení se s náhradním pracovištěm v případě, že vznikne u jedné ze stran smlouvy požadavek na náhradní přípravu cytostatik. O proškolení se s těmito dokumenty a k zacházení s přístroji daného pracoviště bude proveden zápis do formuláře, který bude formou přílohy této smlouvy.

Všechna potřebná léčiva, nosiče léčiv a další spotřební materiál budou zajištěna na vlastní náklady a z vlastních zásob smluvní stranou s překážkou v provozu včetně personálu, který bude zajišťovat přípravu a logistiku. Strana s překážkou v provozu si rovněž zajistí vlastní OOPP, jako jsou sterilní kombinézy určené do čistých prostor, boty do čistých prostor, ústenky, pokrývky hlavy, rukavice, které musí splňovat předpisy daného pracoviště.

Ani jedna ze smluvních stran si nebude nárokovat finanční plnění na zapůjčení prostor náhradního pracoviště. Za případně vzniklou škodu na náhradním pracovišti nese odpovědnost smluvní strana, která toto náhradní pracoviště při vzniku škody využívala, pokud neprokáže, že tato škoda nevznikla její činností.

Za kvalitu přípravy a podmínky uchování a transport léčiv odpovídají zaměstnanci té smluvní strany, která tato léčiva připravuje či transportuje. Smluvní strana si zajistí a zodpovídá, že pracovník je oprávněn (zdravotně způsobilý) pracovat v kontrolovaném pásmu (KP) a je o práci v KP prokazatelně řádně proškolen. Bude proveden záznam vstupu do KP. Rovněž smluvní strana zajistí a odpovídá, že pracovník je proškolen v likvidaci havárie. Hostující strana zajistí potřebné seznámení s pracovištěm a dozor během přípravy.

Po skončení přípravy cytostatik na náhradním pracovišti je smluvní strana povinna předat druhé smluvní straně prostory a vybavení (izolátory) ve stavu, v jakém je převzala. Zejména provede úklid izolátorů, laminárního boxu dle vnitřních předpisů pracoviště a dále je povinna zajistit, že všechna spotřebovaná léčiva, zbytky obalů a dalšího spotřebního materiálu budou odstraněny způsobem, který je v souladu s platnými právními předpisy a vnitřními předpisy pracoviště. Odpad bude zlikvidován v místě vzniku dle vnitřních předpisů a způsobem obvyklým na daném pracovišti. Z důvodu zajištění standardu kvality sanitace, bude zapůjčený prostor vysanitován obvyklým způsobem, a to personálem daného pracoviště.

Tato smlouva je uzavřena na dobu neurčitou, přičemž každá ze smluvních stran je oprávněna ji vypovědět písemnou výpovědí. Výpovědní lhůta činí jeden měsíc a počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé smluvní straně.

Veškeré změny této smlouvy jsou možné pouze ve formě písemných vzestupně číslovaných dodatků, podepsaných oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom.

08. 02. 2023

V Hradci Králové dne

03 -03- 2023

V Praze dne

Multiscan Pharma s.r.o.

Okružová 1135/44
155 00 Praha 5

.....
MUDr. Aleš Herman, Ph.D.
Fakultní nemocnice Hradec Králové

.....
Ing. Sotirios Zavalianis
Multiscan Pharma s.r.o.

Fakultní nemocnice Hradec Králové
ředitelství
Sokolská 581
500 05 Hradec Králové – Nový Hradec Králové
IČ 00179906, tel. 4905833380